



CRNA GORA

Opština Žabljak

-Predsjednik-

Broj : 01-018/20-3233

Žabljak, 03.12.2020. godine

ZAPISNIK

sa sastanka o pripremi zimske turističke sezone, održanog 02.12.2020.godine

Sastanak je počeo u 12:00h.

Sastanku su prisustvovali:

- Veselin Vukićević, predsjednik Opštine;
- Vasilije Jakšić, potpredsjednik Opštine;
- Gorica Vuković, menadžerka Opštine;
- Vanja Krgović Šarović, direktorica TO Žabljak;
- Miraš Vuković, predstavnik Turističkog udruženja Žabljak;
- Goran Radojević, predstavnik Turističkog udruženja Žabljak;
- Branislav Čeranić, samostalni savjetnik I za lokalni ekonomski razvoj.

Na početku sastanka, Gorica Vuković je kazala da ju je Miraš Vuković informisao o proračunu troškova grijanja hotela za tri mjeseca. Takođe, istakla je da je na sjednici Kolegijuma, koji je održan 02.12.2020., jednoglasno podržana odluka da se subvencionišu troškovi grijanja. Međutim, dotavljena vrijednost troškova (cca 55,000.00 eura) je previsok iznos za lokalnu samoupravu. Opštinski prihodi su ove godine znatno umanjeni, dijelom i zbog mjera podrške stanovništvu i privredi, a najviše zbog ekonomske situacije izazvane epidemijom. Takođe, za očekivati je da će biti umanjeni prihodi po osnovu koncesija u narednoj godini, zbog najave davanja novog modela koncesija. Stoga, stav je Opštine da se finansijski pomognu oni hoteli koji budu radili u januaru, a da se vide neki drugi izvori subvencionisanja za februar i mart.

Predsjednik Vukićević je kazao da je Opština spremna da izdvoji 1/3 dostavljenih troškova (cca 18,000.00 eura). Opština je voljna da subvencioniše i januarski račun za utrošenu energiju skijalištu Savin kuk, i iznosu od cca 4,000.00 eura, a sve sa ciljem kako bi ovo skijalište spuštilo cijenu ski pasa.

Gorica Vuković je napomenula da se Opština obratila IRF-u povodom smanjenja cijena ski pasa za nastupajuću sezonu, sa čime je upoznat i Miraš Vuković. Predložila je da TUZ dostavi zahtjev Opštini za odobravanjem sredstava, i da to bude u ime cjelokupne turističke privrede, kako ne bi došlo do toga da se restorateri, izdavaoci privatnog smještaja pojedinačno obraćaju Opštini za pomoć.

Vanja Krgović Šarović je informisala prisutne da su joj iz NTO kazali da je ta institucija obezbijedila sredstva za podršku turističkoj privredi, kroz pružanje određenih subvencija (na akcize, energente, i sl.). U narednom periodu treba im dostaviti spisak stvari za koje bi se apliciralo za dobijanje ovih podsticajnih mjera. Sredstva su obezbijedena, samo Vlada treba da ih odobri.

Miraš Vuković je rekao da je iznenađen predlogom da Opština subvencionise skijalište, koje je u državnom vlasništvu, i da o tome nije bilo riječi na prethodnom sastanku. Slaže se da ovim subvencijama nemoguće pokriti svu turističku privredu.

Predsjednik Vukićević je rekao da iako je u državnom vlasništvu, skijalište je u jako lošoj finansijskoj situaciji, i da je namjera Opštine da se pomogne skijalištu, kako bi bili u mogućnosti da smanje cijenu usluga. Situacija je vanredna, pa ako se pomaže privatnicima, može i skijalištu. Goran Radojević se složio s tim, jer nijesu u pitanju velika sredstva. Miraš Vuković je kazao da je njegova ideja bila da se ta sredstva preusmjere za mart mjesec, ali da pozdravlja ovu odluku. Smatra da TO treba da vodi medijsku kampanju, i da treba osmisliti neki zvučan naziv, kako bi se privukli turisti. Treba iskoristiti i druge medijske kanale, lične kontakte sa tur operaterima iz Dubrovnika, Srbije, Albanije. Smatra da se sa hotelijerima treba potpisati ugovor, koji će ih obavezati da se pridržavaju dogovorene cijene, kao i da će raditi tokom januara. Pitao je i da li će hotelijeri biti oslobođeni plaćanja odvoza smećarine tokom zimskih mjeseci.

Gorica Vuković je odgovorila da na prethodnom sastanku nije bilo riječi ni o subvencijama na grijanje od strane Opštine, pa evo sad pričamo o tome.

Predsjednik Vukićević je kazao da Opština ne planira nove mjere podrške, a i lokalno komunalno preduzeće je u izuzetno teškoj situaciji.

Gorica Vuković je rekla da sve ono što su obuhvatala dva seta mjera iz tekuće godine, kad se sve sabere, i nijesu tako mala sredstva kojih je privreda bila oslobođena. Istakla je da je prvi korak da TUZ dostavi zahtjev, a da će Opština sprovesti neophodne pravne procedure. Takođe, ovakva odluka o davanju subvencija mora dobiti odobrenje od Agencije za zaštitu konkurencije.

Vasilije Jakšić je istakao da bi za martovsku sjednicu u 2021. trebalo planirati izmjenu odluke o naplati smećarine. Takođe, kazao je da ga je Milutin Tomić, direktor TC Durmitor, informisao da on lično podržava ideju da se smanji cijena ski pasa, i da će na sastanku sa predstavnicima IRF-a, koji bi trebalo da se održi danas, predložiti da cijena ski pasa za hotelske goste bude sedam eura, a ostale posjetioce osam.

Goran Radojević je kazao da je dogovoreno da cijena polupansiona u hotelu sa 3* bude 23 eura, a 35 eura u hotelima sa 4*, a da izdavanje skija košta 5 eura.

Miraš Vuković je rekao da uz zahtjev Opštini treba dostaviti precizne i tačne iznose potrošnje po pitanju grijanja. Ostaje da se obratimo nekoj instituciji za subvencionisanje troškova za mart. Svi hotelijeri sa kojima su komunicirali daju podršku ovakvom paketu.

Predsjednik Vukićević je kazao da je razočaran kako su pojedini hotelijeri prikazali troškove grijanja, jer smatra da ti iznosi nijesu realni.

Goran Radojević je kazao da treba pričati sa vlasnikom "Pelengić Trade", da vidimo da li je on spreman da snizi cijenu peleta za hotelijere, kao i sa Rudnikom uglja Pljevlja, za one koji se griju na pelet.

Vanja Krgović Šarović je informisala prisutne da će grad biti okićen najkasnije do 15.12.2020.godine.

Na sastanku su doneseni sledeći zaključci:

- 1. Zadužuju se prisutni predstavnici Turističkog udruženja Žabljak da u najkraćem roku, sa drugim hotelijerima, definišu realne cijene koštanja grijanja, koji će biti sadržani u zvaničnom zahtjevu za subvencionisanje Opštini Žabljak;**

2. Zadužuju se prisutni predstavnici Turističkog udruženja Žabljak da sa drugim hotelijerima definišu meni, koji mora biti sadržajan, u pogledu kvaliteta i kvantiteta;
3. Zadužuje se TO Žabljak da sačini izvještaj koji će hoteli raditi u januaru, kako bi mogli ostvariti pravo na subvenciju;
4. Zadužuje se TO Žabljak da napravi spisak za subvencionisanje za februar i mart, i isti dostavi Nacionalnoj turističkoj organizaciji;
5. Zadužuje se TO Žabljak da po definisanju konačne cijene paketa usluga, krene u agresivnu reklamnu kampanju;
6. Zadužuje se Služba predsjednika Opštine da u Predlog Budžeta za 2021. uvrsti stavku namijenjenu subvencionisanju grijanja hotelima koji će raditi u januaru, kao i subvencionisanju računa za utrošenu električnu energiju za januar skijalištu Savin kuk;
7. Sa svim hotelijerima koji budu radili u januaru, u skladu sa dogovorenim paketom, Opština potpisuje ugovor o pružanju subvencija

Sastanak je završen u 13:00h.

ZAPISNIČAR
Branislav Čeranić

Branislav Čeranić



PREDSJEDNIK
Veselin Vukićević

Veselin Vukićević